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5. Які дисципліни професійної підготовки є основними (базовими) для 

розвитку hard skills?  

15 ответов 

Комунікація 

Професійні знання 

Нічого 

Не знаю 

Жодних 

Гімнастика 

Спортивні споруди, дитячо юн спорт.. 

Футбол 

Усі види тренувальних вправ 

 

6. Які дисципліни сприяють формуванню soft skills для Вашої майбутньої 

спеціальності?   

15 ответов 

Футбол 

Фізика культура 

Не знаю 

 



Різні 

Лижна практика 

Психологія,урк мова.. 

Розуміння своєї справи 

Творчий підхід 

Відповідальність 

Психологія, фізіологія 

Активний розвиток 

Психологія 

Іноземна мова, педагогіка 

 

7. Які дисципліни освітньої програми потрібно оновити/удосконалити? Чому?   

17 ответов 

Не потрібно 

Можливо 

Англійська 

Фізіологія, Анатомія 

Немає таких 

Неолімпійські види 

Нічого не потрібно оновлювати 

не змінював би нічого 

Не знаю 

 

8. Які дисципліни освітньої програми, на Вашу думку, слід вилучити? Чому?   

17 ответов 

Ніякі 

Не потрібно 

Я не знаю 

 



Немає таких 

 

На мою думку ніякі 

залиши би все 

Ні які 

 

 

0.  Якими дисциплінами професійної підготовки Ви б хотіли доповнити 

Каталог вибіркових дисциплін?   

16 ответов 

Сквош 

Не потрібно 

Не знаю 

Боротьба 

Немає варіантів 

Ніяких 

Їх достатньо 

Все і так влаштовує 

не хотів би доповнювати 

 



 

12. Якими дисциплінами загальної підготовки Ви б хотіли доповнити Каталог 

вибіркових дисциплін?   

14 ответов 

Не знаю 

Не потрібно 

Не знаю 

Немає варіантів 

Важкої атлетики 

 

Плавання 

непотрібно 

Не потрібно доповнювати 

 



 

  14. Хто/що впливає на Ваш вибір навчальних дисциплін з Каталогу 

вибіркових дисциплін?   

16 ответов 

Професія 

Те що потрібно в подальшому 

Не знаю 

Я 

Обставин 

Подача інформації викладачів 

Самостійний вибір 

викладачі 

Ніхто 



 

 

 



 

19.  Що би Ви змінили в освітньому процесі для покращення навчання за 

Вашою освітньою програмою 

17 ответов 

Нічого 

Нічого 

Базу даних 

Можливо 

Нічого 

 

Нічого не змінівав 

Побільше тренувальних занять 

Ні чого 

Все добре 

Ні 

Більше практичних занять 

 

0.  Чи зрозумілі для Вас питання анкети? Запропонуйте шляхи удосконалення 

анкети 

17 ответов 



Так 

Так 

Зрозумілі 

Не знаю 

Не дуже 

Так зрозумілі 

Все зрозумів. Не ускладнював би 

Все прекрасно 

Не зовсім 


